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MBAرشته  1401سوال اول کنکور 
:درجه سختی

5از 2.5

:مبحث
اعداد مختلط



𝒛 = 𝟑 − 𝒊 → 𝒛𝟐 = 𝟑 − 𝒊 = 𝟐 cis 2𝑘𝜋 −
𝜋

6

→ 𝒛 = 𝟐 cis −
𝜋

12
, 𝟐 cis

11𝜋

12
→ 𝑰𝒎 𝒛 = 𝟐 cos

𝜋

12

:حل سوال

.صحیح است2گزینه 
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𝒛 = 𝟏 + 𝟑𝒊 → 𝒛𝟐 = 𝟏 + 𝟑𝒊 = 𝟐 cis 2𝑘𝜋 +
𝜋

3

→ 𝒛 = 𝟐 cis
𝜋

6
, 𝟐 cis

7𝜋

6
→ 𝑰𝒎 𝒛 = 𝟐 cos

𝜋

6

→ 𝒂𝟐 − 𝒃𝟐 = 𝟐 cos
𝜋

6

𝟐

− 𝟐
𝟏 + cos

𝜋
6

𝟐
=
𝟏 − 𝟑

𝟐



سوال دوم
:درجه سختی

5از 1

:مبحث
اعداد مختلط
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:حل سوال

=
𝟑

𝟐
+
𝟏

𝟐
+ 𝟎 −

𝟏

𝟐
−

𝟑

𝟐
− 𝟏 = −𝟏

.صحیح است1گزینه  
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سوال سوم
:درجه سختی

5از 1.5

:مبحث
توابع-هامجموعه
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:است پسآ مجموعه دایروی و بی مجموعهای مربعی: حل سوال

𝐵 − 𝐴 ∩ 𝐵 = 𝐵 − 𝐴 = 3 2
2
− 𝜋

4

𝜋
= 18 − 4 = 14

.صحیح است4گزینه  
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سوال چهارم
:درجه سختی

5از 1.5

:مبحث
توابع
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گرم وجود دارد و می خواهیم 5در حالت اول از هر فلز : حل سوال
کس گرم کم کنیم، از اگر از سکه  ای. میزان فلز بی به هشت گرم برسد

آن ایکس گرم فلز فلز بی ایکس دوم گرم کم میشود و سپس جای
:بی به مجموعه اضافه میشود پس

.صحیح است4گزینه  
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𝟓 −
𝒙

𝟐
+ 𝒙 = 𝟖 → 𝒙 = 𝟔



سوال پنجم
:درجه سختی

5از 1.5

:مبحث
دامنه-تابع
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نمی تواند یک باشد مخرج کسر نباید صفر شود پس ایکس: حل سوال
.پس گزینه دوم حذف میشود

.تصحیح اس3گزینه  

𝑳𝒏
𝒙 − 𝟑

−𝒙 + 𝟏
> 𝟎 →

𝒙 − 𝟑

−𝒙 + 𝟏
> 𝟏 →

𝟐𝒙 − 𝟒

−𝒙 + 𝟏
> 𝟎 → 𝟏 < 𝒙 ≤ 𝟐
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سوال ششم
:درجه سختی

5از 1.5

:مبحث
معادلات خط و صفحه
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:حل سوال

.صحیح است2گزینه  

𝑑 =
|4 + 4 + 15 − 𝑎|

16 + 8 + 25
=
|23 − 𝑎|

7
= 7 → 23 − 𝑎 = ±49 → 𝑎 = 72 ,−26
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سوال هفتم
:درجه سختی

5از 1.5

:مبحث
قدر مطلق
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:حل سوال

.صحیح است2گزینه  

−
−𝟐−

𝟐
= − −𝟐 و −

𝟐

−𝟐−
= 𝟎+ = 𝟎
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− −𝟐 + 𝟎 = 𝟐



سوال هشتم
:درجه سختی

5از 3

:مبحث
حد
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:حل سوال

.صحیح است4گزینه  

lim
𝒙→𝟎

𝒆𝟐𝒂𝒙 − 𝟏
𝟏

𝒙
= lim

𝒙→𝟎

𝒆𝟐𝒂𝒙 − 𝟏

𝒙
→ 𝑯 → lim

𝒙→𝟎

𝟐𝒂𝒆𝟐𝒂𝒙

𝟏
= 𝟐𝒂

𝒇 𝟎 = −𝒂 + 𝟏 = lim
𝒙→𝟎

𝒇 𝒙 = 𝟐𝒂 → 𝒂 =
𝟏

𝟑
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سوال نهم
:درجه سختی

5از 1.5

:مبحث
مشتق
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:حل سوال

.صحیح است3گزینه  

𝒚′ =
𝟏

𝟒

−𝟏

𝒙 − 𝟐 𝟐
−

−𝟏

𝒙 + 𝟐 𝟐
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𝒚 =
𝟏

𝒙𝟐 − 𝟒
=
𝟏

𝟒

𝟏

𝒙 − 𝟐
−

𝟏

𝒙 + 𝟐

𝒚 𝟏𝟐 =
𝟏

𝟒

+𝟏𝟐!

𝒙 − 𝟐 𝟏𝟑
−

+𝟏𝟐!

𝒙 + 𝟐 𝟏𝟑

𝒚 𝟏𝟐 𝟎 =
𝟏

𝟒

+𝟏𝟐!

−𝟐 𝟏𝟑
−
+𝟏𝟐!

𝟐 𝟏𝟑
= −

𝟏𝟐!

𝟐 𝟏𝟒



سوال دهم
:درجه سختی

5از 1.5

:مبحث
حد و پیوستگی   
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:حل سوال

.صحیح است4گزینه  

نی در ایکس مساوی باید اولا حد چپ و راست در مرز  با مقدار تابع برابر باشند یع

.رابر باشندها هم بصفر دو ضابطه داده شده برابر باشند و دوما مشتق آن

𝒆𝟎 − 𝒂 𝟎 = 𝟏 = 𝒃 + 𝟏 → 𝒃 = 𝟎

مهندس رضا عباسی

www.tadriss.ir riazi_abbasi

09906166383

است و مشتق آن های بزرگتر از صفر تابع برابر مقدار ثابت یکبرای ایکس

آن را در ایکس مساوی شود، پس از ضابطه پایین هم مشتق و مقدارصفر می

.صفر برابر صفر قرار می دهیم

𝒆𝟎 − 𝒂 = 𝟎 → 𝒂 = 𝟏



سوال یازدهم
:درجه سختی

5از 1

:مبحث
تابع
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:حل سوال

.صحیح است1گزینه  

𝒆𝒙 − 𝒆−𝒙 = 𝟎 → 𝒆𝒙 = 𝒆−𝒙 → 𝒆𝒙 = ±𝟏 → 𝒙 = 𝟎
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سوال دوازدهم
:درجه سختی

5از 1.5

:مبحث
کاربرد مشتق
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:حل سوال

.صحیح است2گزینه  

𝒚 = 𝒆−𝒙
𝟐
→ 𝒚′ = −𝟐𝒙𝒆−𝒙

𝟐
→ 𝒚′′ = 𝒆−𝒙

𝟐
−𝟐 + 𝟒𝒙𝟐 = 𝟎 → 𝒙 = ±

𝟐

𝟐
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→
𝟐

𝟐
, 𝒆−𝟎.𝟓 , −

𝟐

𝟐
, 𝒆−𝟎.𝟓 → 𝒅 = 𝟐



سوالل سیزدهم
:درجه سختی

5از 2.5

:مبحث
مثلثات-انتگرال
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:حل سوال

.صحیح است3گزینه  

= lim
𝒏→∞

𝟏

𝒏
෍

𝒊=𝟏

𝒏

(
𝒊

𝒏
+ 𝟏) sin

𝑖

𝑛
− 1 =

= න
𝟎

𝟏

𝒙 + 𝟏 sin 𝑥 − 1 𝒅𝒙 = − 𝒙 + 𝟏 cos 𝑥 − 1 + sin 𝑥 − 1 |
𝟏
𝟎
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= −𝟐 + cos 𝟏 + sin𝟏



سوالل چهاردهم
:درجه سختی

5از 2.5

:مبحث
مثلثات-انتگرال
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:حل سوال

.صحیح است4گزینه  

= න
𝟎

𝝅
𝟒 sec𝟐 𝒙

𝟒 tan𝒙 −
𝟏

tan 𝒙

𝒅𝒙 = න
𝟎

𝟏 𝒖𝒅𝒖

𝟒𝒖𝟐 − 𝟏
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න
𝟎

𝟏 𝒖𝒅𝒖

𝟒𝒖𝟐 − 𝟏
=

𝟏

𝟖
𝑳𝒏 𝟒𝒖𝟐 − 𝟏 |

𝟏
𝟎
=

𝟏

𝟖
𝑳𝒏𝟑



...راه دوم برای علاقه مندان

.صحیح است4گزینه  

= න
𝟎

𝝅
𝟒 −sin 𝒙

cos 𝒙 −𝟒 + 𝟓 cos𝟐 𝒙
𝒅𝒙 = න

𝟏

𝟐
𝟐 𝒅𝒖

𝒖 𝟓𝒖𝟐 − 𝟒
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= න
𝟏

𝟐
𝟐

𝒖
+

𝟓𝒖 − 𝟐
+

𝟓𝒖 + 𝟐
𝒅𝒖 = ⋯ .



سوالل پانزدهم
:درجه سختی

5از 1

:مبحث
دوران
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:حل سوال

𝒗 = 𝟐𝝅ത𝒓𝑨 = 𝟐𝝅𝒂 𝝅𝒂𝟐 = 𝟐𝝅𝟐𝒂𝟑

اپوسبا قضیه پ
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.صحیح است1گزینه  



سوالل شانزدهم
:درجه سختی

5از 2.5

:مبحث
کاربرد  انتگرال
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است از معادله مشخص: حل سوال
طول و عرض که منحنی در نقاطی به

رخورد یک با محورهای مختصات ب
.کندمی

.صحیح است2گزینه  

𝒅𝒗 = 𝝅𝒙𝟐𝒅𝒚 , 𝒚 = 𝟏 − 𝒙
𝟏
𝟑

𝟑

→ 𝒅𝒚 = 𝒙−
𝟐
𝟑 𝟏 − 𝒙

𝟏
𝟑

𝟐

𝒅𝒙
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→ 𝒅𝒗 = 𝝅𝒙𝟐 𝒙−
𝟐
𝟑 𝟏 − 𝟐𝒙

𝟏
𝟑 + 𝒙

𝟐
𝟑 𝒅𝒙 = 𝝅 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙

𝟓
𝟑 + 𝒙

𝟒
𝟑 𝒅𝒙

→ 𝒗 = 𝝅න
𝟎

𝟏

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙
𝟓
𝟑 + 𝒙

𝟒
𝟑 𝒅𝒙 = 𝝅

𝟏

𝟑
−
𝟑

𝟒
+
𝟑

𝟕
= 𝝅

𝟐𝟖 − 𝟔𝟑 + 𝟑𝟔

𝟖𝟒
=

𝝅

𝟖𝟒



سوالل هفدهم
:درجه سختی

5از 2

:مبحث
مشتق توابع چند متغیره
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ادله مشخصه و باید مقدار لاندا مساوی دو هم در مع: حل سوال
یا از معادله مشخصه هم در مشتق آن نسبت به لاندا صدق کند
.دو عامل لاندای منهای دو بیرون بیاوریم

.صحیح است4گزینه  

𝒅𝒆𝒕 𝑨 − 𝝀𝑰 = 𝟎 → 𝒂 − 𝟏 − 𝝀 𝟐 − 𝝀 𝟑 − 𝝀 + 𝝀 − 𝟐 = 𝟎
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→ 𝝀 − 𝟐 𝒂 − 𝟏 − 𝝀 −𝟑 + 𝝀 + 𝟏 = 𝟎 → 𝝀 = 𝟐 → − 𝒂 − 𝟑 + 𝟏 = 𝟎

→ 𝒂 = 𝟒 → 𝒅𝒆𝒕 𝑨 − 𝝀𝑰 = 𝝀 − 𝟐 𝟑 − 𝝀 −𝟑 + 𝝀 + 𝟏

= 𝝀 − 𝟐 −𝝀𝟐 + 𝟔𝝀 − 𝟖 = − 𝝀 − 𝟐 𝟐 𝝀 − 𝟒 = 𝟎 → 𝝀𝟑 = 𝟒



سوالل هجدهم
:درجه سختی

5از 3

:مبحث
لاگرانژ مقید
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:حل سوال

.صحیح است1گزینه  

𝒙 − 𝟏 𝟐 + 𝒚 − 𝟏 𝟐 +𝒛𝟐 + 𝝀 𝒛 − 𝒙𝟐 − 𝒚𝟐
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𝟐𝒙 − 𝟐 − 𝟐𝝀𝒙 = 𝟎 , 𝟐𝒚 − 𝟐 − 𝟐𝝀𝒚 = 𝟎 , 𝟐𝒛 + 𝝀 = 𝟎

→ 𝒙 = 𝒚 =
𝟏

𝟏 − 𝝀
, 𝒛 = −

𝝀

𝟐

→ −
𝝀

𝟐
=

𝟐

𝟏 − 𝝀 𝟐
→ 𝝀𝟑 − 𝟐𝝀𝟐 + 𝝀 + 𝟒 = 𝟎

→ 𝝀𝟑 + 𝟏 − 𝟐𝝀𝟐 + 𝟐 + 𝝀 + 𝟏 = 𝟎 → 𝝀 + 𝟏 𝝀𝟐 − 𝟑𝝀 + 𝟒 = 𝟎 → 𝝀 = −𝟏

→ 𝒙 = 𝒚 = 𝟎. 𝟓 , 𝒛 = 𝟎. 𝟓 → 𝒅𝟐 = 𝟎. 𝟓 − 𝟏 𝟐 + 𝟎. 𝟓 − 𝟏 𝟐 +𝟎. 𝟓𝟐 = 𝟎. 𝟕𝟓

→ 𝒅 =
𝟑

𝟐



سوالل نوزدهم
:درجه سختی

5از 3

:مبحث
مشتق
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:حل سوال

.صحیح است4گزینه  

𝒇′ 𝒙 = 𝒄𝒐𝒔𝒉 𝒙 𝟒 + 𝒔𝒊𝒏𝒉𝟒(𝒙) → 𝒇′ 𝟎 = 𝟐 , 𝒇 𝟎 = න
𝟎

𝟎

𝟒 + 𝒕𝟒𝒅𝒕 = 𝟎

→ 𝒂 = 𝟎 , 𝒇−𝟏 𝒂 = 𝒃 = 𝟎
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𝒇−𝟏
′
𝟎 =

𝟏

𝒇′ 𝟎
=
𝟏

𝟐



سوالل بیستم
:درجه سختی

5از 1.5

:مبحث
طول قوس
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:حل سوال

.صحیح است3گزینه  

𝒅𝒔 = 𝒙′𝟐 + 𝒚′𝟐𝒅𝒕 = 𝒕𝒅𝒕 → 𝒔 = න
𝟎

𝟐𝝅

𝒕𝒅𝒕 = 𝟐𝝅𝟐
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𝒙′ = −sin 𝒕 + sin 𝒕 + 𝒕 cos 𝒕 = 𝒕 cos 𝒕

𝒚′ = cos 𝒕 − cos 𝒕 + 𝒕 sin 𝒕 = 𝒕 sin 𝒕



سوالل بیست و یکم
:درجه سختی

5از 2

:مبحث
انحنا
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:حل سوال

.صحیح است2گزینه  

𝒓′ 𝒕 = 𝟑 cos 𝒕 Ƹ𝒊 − 𝟐 Ƹ𝒋 − 𝟑 sin 𝒕 ෡𝒌 , 𝒓′′ 𝒕 = −𝟑 sin 𝒕 Ƹ𝒊 − 𝟑 cos 𝒕 ෡𝒌 ,
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𝒓′
𝝅

𝟐
= −𝟐 Ƹ𝒋 − 𝟑෡𝒌 , 𝒓′′ 𝒕 = −𝟑 Ƹ𝒊

𝒌 =
|𝒓′ × 𝒓′′|

|𝒓′|𝟑
=

|
𝒊 𝒋 𝒌
𝟎 −𝟐 −𝟑
−𝟑 𝟎 𝟎

|

𝟏𝟑𝟑
=
|𝟗 Ƹ𝒋 − 𝟔෡𝒌|

𝟏𝟑 𝟏𝟑
=

𝟑 𝟏𝟑

𝟏𝟑 𝟏𝟑
=

𝟑

𝟏𝟑



سوالل بیست و دوم
:درجه سختی

5از 1.5

:مبحث
....معادلات خط و مصفحه و 

مهندس رضا عباسی
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:حل سوال

.صحیح است2گزینه  

→ 𝒙𝟐 + 𝒚 − 𝟏 𝟐 + 𝒛 − 𝟐 𝟐 = 𝟒

مهندس رضا عباسی
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ن تریکوتاه. می باشد(0و1و2)و مرکز 2معادله کره ای به شعاع 
ز منهای شعاع و بیشترینفاصله نقطه از کره برابر فاصله نقطه تا مرک
.باشدز به علاوه شعاع میفاصله نقطه از کره برابر فاصله نقطه تا مرک

→ 𝒅 = 𝟑
𝟐
+ 𝟑 − 𝟏 𝟐 + −𝟏 − 𝟐 𝟐 = 𝟒 → 𝒅𝒎𝒊𝒏 = 𝟒 − 𝟐 = 𝟐

:واهیم داشت ولیاگر از لاگرانژ مقید برویم راهی طولانی خ



سوال بیست و سوم
:درجه سختی

5از 1

:مبحث
مشتق سویی 

مهندس رضا عباسی
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:باشددازه گرادیان تابع میبیشترین مقدار مشتق جهتی برابر ان: حل سوال

∇𝒇 𝟏, 𝟎, −𝟏 = 𝒆𝒚𝒛
𝟐
, 𝒛𝟐𝒙𝒆𝒚𝒛

𝟐
+ 𝒛𝟐, 𝟐𝒙𝒚𝒛𝒆𝒚𝒛

𝟐
+ 𝟐𝒚𝒛

= 𝟏, 𝟐, 𝟎 → |∇𝒇 𝟏, 𝟎, −𝟏 | = 𝟓

مهندس رضا عباسی
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.صحیح است4گزینه  



سوال بیست و چهارم
:درجه سختی

5از 2

:مبحث
اکسترمم توابع چند متغیره

مهندس رضا عباسی
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:حل سوال

.صحیح است1گزینه  

𝒇𝒙 = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟑𝒚𝟐 − 𝟑 = 𝟎 → 𝒙𝟐 − 𝒚𝟐 = 𝟏 , 𝒇𝒙𝒙 = 𝟔𝒙 , 𝒇𝒙𝒚 = −𝟔𝒚

مهندس رضا عباسی
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𝒇𝒚 = −𝟔𝒚𝟐 − 𝟔𝒙𝒚 = 𝟎 → 𝟔𝒚 𝒙 + 𝒚 = 𝟎 → 𝒚 = 𝟎 𝒐𝒓 𝒚 = −𝒙 ,

𝒇𝒚𝒚 = −𝟏𝟐𝒚 − 𝟔

.د، زینی خواهند بودها منفی باشنقاط بحرانی که دلتای آن

𝒙, 𝒚 = 𝟏, 𝟎 , −𝟏, 𝟎 ,
𝟏

𝟐
,
−𝟏

𝟐

−𝟏

𝟐
,
𝟏

𝟐

:تبا ترکیب دو معادله بالا خواهیم داش

∆= −𝟑𝟔𝒙 𝟐𝒚 + 𝟏 − 𝟑𝟔𝒚𝟐 → ∆ 𝟏, 𝟎 = −𝟑𝟔 , ∆ −𝟏, 𝟎 = 𝟑𝟔

→ ∆
𝟏

𝟐
,
−𝟏

𝟐
= −𝟏𝟖 𝟐 𝟏 − 𝟐 − 𝟏𝟖 = 𝟏𝟖 − 𝟏𝟖 𝟐 < 𝟎

→ ∆
−𝟏

𝟐
,
𝟏

𝟐
= 𝟏𝟖 𝟐 𝟏 + 𝟐 − 𝟏𝟖 = 𝟏𝟖 + 𝟏𝟖 𝟐 > 𝟎



سوالل بیست و پنجم
:درجه سختی

5از 2

:مبحث
انتگرال دوگانه

مهندس رضا عباسی

www.tadriss.ir riazi_abbasi

09906166383



:حل سوال

.صحیح است1گزینه  

= න
𝟎

𝝅
𝟐
න
𝟎

cos 𝒙

cos𝟐 sin 𝒙 𝒅𝒚𝒅𝒙 = න
𝟎

𝝅
𝟐
cos 𝒙 cos𝟐 sin 𝒙 𝒅𝒙 =

= න
𝟎

𝟏

cos𝟐 𝒖𝒅𝒖 =
𝒖

𝟐
+
sin𝟐𝒖

𝟒
|
𝟏
𝟎
=
𝟏

𝟐
+
sin𝟐

𝟒

مهندس رضا عباسی

www.tadriss.ir riazi_abbasi

09906166383

رال گیریتعویض ترتیب انتگ



شمسوال بیست و ش
:درجه سختی

5از 2

:مبحث
هانتگرال دوگان

مهندس رضا عباسی
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:حل سوال

.صحیح است3گزینه  

= න
𝟎

𝟏

න
𝟎

𝒚

𝒆
−
𝒙
𝒚𝒅𝒙𝒅𝒚 = න

𝟎

𝟏

−𝒚 𝒆
−
𝒙
𝒚 |

𝒚
𝟎
𝒅𝒚 = න

𝟎

𝟏

−𝒚 𝒆−𝟏 − 𝟏 𝒅𝒚

=
𝟏 − 𝒆−𝟏

𝟐
=
𝒆 − 𝟏

𝟐𝒆

مهندس رضا عباسی
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رال گیریتعویض ترتیب انتگ



سوالل بیست و هفتم
:درجه سختی

5از 2

:مبحث
کاریردهای انتگرال

مهندس رضا عباسی
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:حل سوال

.صحیح است4گزینه  

𝒅𝒔 = 𝟏 + 𝒛𝒙
𝟐 + 𝒛𝒚

𝟐𝒅𝑨 → 𝒅𝒔 = න
𝟎

𝟐𝝅

න
𝟏

𝟐

𝟏 + 𝟒𝒓𝟐𝒓𝒅𝒓𝒅𝜽

= 𝟐𝝅
𝟏

𝟏𝟐
𝟏 + 𝟒𝒓𝟐

𝟏.𝟓
|
𝟐
𝟏
=
𝝅

𝟔
𝟏𝟕 𝟏𝟕 − 𝟓 𝟓

مهندس رضا عباسی
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سوالل بیست و هشتم
:درجه سختی

5از 2

:مبحث
قضیه گرین

مهندس رضا عباسی
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:حل سوال

.صحیح است1گزینه  

𝑸𝒙 − 𝑷𝒚 = 𝟐 + 𝒆𝒚 sin 𝒙 − 𝒆𝒚 sin 𝒙 − 𝟔𝒚 = 𝟐 − 𝟔𝒚

مهندس رضا عباسی
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→ න
𝟎

𝝅

න
𝟎

𝝅
𝟐
𝟐 𝟏 − 𝟑𝒓 sin𝜽 𝒓𝒅𝒓𝒅𝜽 = න

𝟎

𝝅

𝒓𝟐 − 𝟐𝒓𝟑 sin 𝜽 |

𝝅

𝟐
𝟎
𝒅𝜽

= න
𝟎

𝝅 𝝅𝟐

𝟒
−
𝝅𝟑

𝟒
sin𝜽 𝒅𝜽 =

𝝅𝟑

𝟒
−
𝝅𝟑

𝟒
𝟏 + 𝟏 = −

𝝅𝟑

𝟒



سوال بیست و نهم
:درجه سختی

5از 3

:مبحث
دیورژانس

مهندس رضا عباسی
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:حل سوال

.صحیح است4گزینه  

مهندس رضا عباسی
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𝒄𝒖𝒓𝒍 𝑭 =

𝒊 𝒋 𝒌
𝝏

𝝏𝒙

𝝏

𝝏𝒚

𝝏

𝝏𝒛
𝒙 + 𝒚 𝒚 + 𝒛 𝒙 + 𝒛

= −𝟏,−𝟏,−𝟏 , 𝒏 = ෡𝒌

توکسقضیه اس

→ න
𝟎

𝟐𝝅

න
𝟎

𝟏

𝒓𝒅𝒓𝒅𝜽 = 𝝅



سوال سی ام
:درجه سختی

5از 3

:مبحث
شار

مهندس رضا عباسی
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:حل سوال

.صحیح است3گزینه  

𝒅𝒊𝒗 𝑭 = 𝟏 + 𝟏 = 𝟐
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ورژانسقضیه دی

𝟐න
𝟎

𝟐𝝅

න
𝟎

𝟐

න
𝟎

𝟏

𝒓𝒅𝒛𝒅𝒓𝒅𝜽 = 𝟐
𝟏

𝟐
𝟐 𝟐𝝅 = 𝟒𝝅


